
                                                                                                                                                                     

 

Sečti nejdříve jednotky, potom desítky. 

54        75        46        31        73        27        72        56 

32        21        22        35        24        52        17        31 

__        __        __        __        __        __        __        _ 
Pozor, nezapomeň přičíst desítku! 

48        79        46        37        76        27        78        56 

35        22        27        35        25        54        17        39 

__        __        __        __        __        __        __        __ 
Napiš příklady pod sebe a vypočítej. 

48 + 27       34 + 59       25 + 46       64 + 18        38 + 29 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___   

 

54 + 37       42 + 39       18 + 57       29 + 36        55 + 17 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___   

    Písemné sčítání 



Seřaď výsledky od nejmenšího po největší a vylušti název povolání. 

 25 + 9 =          e       37 + 8 =          č       64 – 8 =        í 

44 +  8 =          n       92 -  6 =          l       13 + 9 =        m 

25 -  7 =           z       55 + 8  =         i      92 – 4 =          ř 

75 +  6 =          í        23 +  9 =         u      53 – 5=          l 

82 +  9 =          k       86 -  8 =          t       29 + 2 =         a 

54  -  5 =         d        75 + 6 =          e       53 – 7 = 
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Odčítej nejdříve jednotky, potom desítky. 

  54         75        46         37          73        29         72                
- 21       -22       -35       - 24       - 52       -17       - 31 

__          __        __          __         __         __         __         
 

Odčítej.Pozor, nezapomeň přičíst desítku!  

  54         75        46         34          73        21         72                
- 29       -28       -39       - 25       - 58       -17       - 37 

__          __        __          __         __         __         __         

Napiš příklady pod sebe a vypočítej. 

78 - 27       94 - 53       89 - 46       68 - 17        58 - 24 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___   

  

64 - 39       42 - 39       72 - 57       91 - 36        55 - 17 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___ 

   ___             ___             ___              ___              ___   
Pro chytré hlavy: Dokážeš pokračovat v číselných řadách?  

  2, 4, 6, ___, ___, ___, ___, ___, ___, ___ 

 5, 10, 15, ___, ___, ___, ___, ___, ___, ___                          

  Písemné odčítání 



1. Jana šla nakupovat. Koupila zeleninu za 24 Kč a ovoce za 35 Kč.  
Kolik K č stál nákup? 

zelenina____                                        

ovoce ____ 

celkem Kč?              výpočet:  

…………………………………………… 

odpověď: 

…………………………………………………………………………. 

2. Veterinářka vyšetřila 32 psů. Koček vyšetřila o 6 méně. Kolik 
koček vyšetřila? 

psů____                                         

koček________ 

koček?              výpočet:  

…………………………………………… 

odpověď: 

…………………………………………………………………………. 

3. Zedníci spotřebovali 56 pytlů cementu a o 8 více pytlů písku. Kolik 
pytlů písku spotřebovali? 

pytlů cementu____                                        

pytlů písku __________ 

pytlů písku ?              výpočet:  

…………………………………………… 

odpověď: 

…………………………………………………………………………. 

Slovní úlohy 



4. Cukrář nazdobil 25 čokoládových dortů. Oříškových dortů nazdobil 
o 9 více.  Kolik oříškových dortů nazdobil? 

čokoládových dortů____                                        

oříškových dortů ____ 

oříškových dortů?              výpočet:  

…………………………………………… 

odpověď: 

…………………………………………………………………………. 

5. Kuchařka uvařila 42 švestkových knedlíků. Meruňkových knedlíků 
uvařila o 7 méně. Kolik uvařila meruňkových knedlíků? 

švestkových knedlíků____                                         

meruňkových knedlíků________ 

meruňkových knedlíků?              výpočet:  

…………………………………………… 

odpověď: 

…………………………………………………………………………. 

6. Číšník obsloužil 18 žen a o 5 více mužů. Kolik mužů obsloužil? 

žen____                                        

mužů __________ 

mužů ?              výpočet:  

…………………………………………… 

odpověď: 

…………………………………………………………………………. 

 



1. Vyber chybějící číslo do číselné řady 

2, 4, 6,__,10, 12 

a) 7        b) 8       c) 9                                                  1 bod 

2. Vyber chybějící číslo do číselné řady 

5, 10, __,20, 25 

a) 0     b) 11     c) 15                                               1 bod 

3.  Vyber chybějící číslo do číselné řady 

__, 10, 20, 30, 40 

a) 0     b) 1     c) 50                                                 1 bod 

4. Vyber chybějící číslo do číselné řady 

6, 12, 24, __ 

a) 25     b) 28     c) 30                                              1 bod 

5. Vyber správné číslo místo neznámé x 

68 – 30 = x 

a) 98     b) 38     c) 8                                                2 body 

6. Vyber správné číslo místo neznámé y 

          49 + y = 51 

a) 100     b) 1     c) 2                                                2 body 

7. Vyber správné číslo místo neznámé x 

          x  -  6 = 23 

a) 100     b) 1     c) 2                                                2 body 

 TEST – vyzkoušej si svůj důvtip 



8. Eva měla 100 Kč. Nákup stál 75 Kč. Kolik Kč jí zbylo? 

a) 45     b) 35     c) 25                                            3 body 

9. Petr odešel ze školy ve 12 hodin. Cesta domů mu trvala 
30 minut. V kolik hodin přišel domů? 

a) v jednu hodinu     b) o půl jedné     c) o čtvrt na jednu 

                                                                           3 body 

    10.Vyber další útvar v řadě. 

                                                 ? 

 

a)               b)                  c)                                    3 body 

      11.Vyber chybějící útvar v řadě. 

                          ? 

 

a)                   b)                  c)                                3 body 

     12. Jana měla 9 bonbónů. Jeden snědla a ze zbytku dala 
           polovinu Báře. Kolik bonbónů jí zbylo? 
 

a) 5     b)  3     c) 4                                                  4 body 

      13. Pavel, Honzík a Marek stáli v řadě každý metr od sebe. 
            Jaká byla vzdálenost od prvního ke třetímu? 

 

a) 3m     b)  2m     c) 4m                                         4 body 

Celkový počet bodů 30 bodů. 
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